BASİT MAKİNELER
KALDIRAÇLAR
1-
[image: ]
2-
[image: ]
3-
[image: ]

4-
[image: ]
5-
[image: ]
6-
[image: ]
7-
[image: ]
8-
[image: ]
9-
[image: ]
10-
[image: ]
11-
[image: ]
12-
[image: ]
13-  Aşağıdaki şekilde Cin Ali 60 N ağırlığa sahiptir. Cin Ali ok yönünde ilerleyerek, destek noktasına üç birim uzakta bulunan  40 N ağırlığındaki yükü dengelemek istemektedir.
[image: ]Buna göre Cin Ali hangi noktaya ya da noktalar arasına geldiğinde yükü dengeler?
A)M    B)M-N arası           C)N                  D)P

16-  Aşağıdaki şekilde gösterilen destek, kaldıraçta K,L,M,N ile gösterilen noktalardan hangisine konulursa cisim en az kuvvet ile dengelenir?
[image: ]

A)K             B)L                   C)M                 D)N

17- Şekildeki sistemde ağırlıksız ve eşit bölmeli çubuk F 	kuvveti ve P yükü ile dengede olduğuna göre, F kuvveti 	kaç N dur? 
[image: ]
	A) 60 	B) 40 		C) 30 		D) 10 
18-
I-	İşlerimizi kolaylaştırır.
	II-	Hepsi kuvvetten kazanç sağlar.
	III-Hepsi yoldan kaybettirir.
	IV-	İşten kazanç sağlar.
   	Yukarıdakilerden hangileri basit makineler için	doğrudur?
   	A) I        B) II-III       	C)III-IV     D) I-III-IV

19- Şekildeki ağırlıksız ve eşit bölmeli çubuğa uygulanan 50 	N’luk kuvvet ile kaç N’luk G yükü dengede tutulabilir? 
[image: ]
A) 25 		B) 50 		C) 100      D) 125 

20-	30 N ağırlığındaki eşit bölmeli ve türdeş çubuk 20 N’luk 	yük ve F kuvveti ile dengede kaldığına göre, F kuvveti 	kaç N dur? 
[image: ]
	A) 50	B) 100 	C) 150		D)200

21-	Ağırlıksız ve eşit bölmeli çubuk şekildeki gibi dengede 	kaldığına göre, yüklerin oranı, P1/P2 kaçtır? 
[image: ]





	A) 1/3	    B) 1/2	  C) 2	       D) 3

22- Şekildeki kaldıraç dengede olduğuna göre 	aşağıdakilerden hangisi doğru olur? 
[image: ]
	A)  y artırılırsa kuvvetten kazanç artar 
	B)  x artırılırsa kuvvetten kazanç artar 
	C)  P artırılırsa işten kazanç artar 
	D)  P artırılırsa işten kazanç sağlanır 
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     	Şekildeki el arabası ile 70 N luk yükü dengeleyen kuvvet	kaç N dur?
 A) 25 N       	B) 50 N   	C) 250 N     	D) 500 N
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25- Nehir, aşağıdaki kaldıraç düzeneklerinden hangisini kullanırsa, aynı yükü en küçük kuvvetle kaldırır?
[image: ]
              
26- Aşağıdaki şekilde verilen kaldıraçta kitapları yukarıya doğru en az kuvvetle kaldırabilmek için kaç numara ile gösterilen bölmeden kuvvet uygulanmalıdır?

[image: tara0004]

A) 1	B) 2 		C) 3 		D) 4
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Küçük çocuğun, büyük çocuğu kaldırabilmesi için ne yapılmalıdır? 
A) Destek büyük çocuğa doğru kaydırılmalı 
B) Destek küçük çocuğa doğru kaydırılmalı 
C) Küçük çocuk desteğe doğru yürümeli 
D) Daha kalın çubuk kullanılmalı 



MAKARALAR
1- HESAPLAMA YAPALIM
[image: ]
2- Öğretmen öğrencilerine, ‘’Bana öyle bir makara sistemi hazırlayın ki bu sistem, uyguladığım kuvveti K cismine zır yönde iletsin.’’ diyor. Öğrenciler de aşağıdaki düzenekleri hazırlıyorlar.
Hangisi öğretmenin istediği düzenektir?
        [image: ]
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9- Ağırlıksız makaralarla oluşturulan şekildeki sistem 	dengede olduğuna göre, F kuvveti kaç N dur? 
[image: ]
	A) 20 	B) 40 		C) 60 		D) 80 

10-	F kuvvetinin bağlı olduğu ip 4 m çekilirse P yükü kaç cm 	yükselir? 
[image: ]
A) 2		B) 20		C) 200		D) 2000

11- Şekildeki sistem dengede olduğuna göre P1/P2 oranı 	kaçtır? 
	(Makaraların ağırlığı ihmal edilecek)
[image: ]
	A) 1	B) 2	    C) 3	D) 4


12- Şekildeki sistemde F kuvveti 10 N                                              	ise P yükünün ağırlığı kaç N dur?
 (
P
F
)
A) 30 N        B) 40 N      C) 50 N        D) 60 N

13-
[image: C:\Documents and Settings\A\Desktop\7 kuvvet\28.jpg]
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17- Sabit makaralar hangi amaçla kullanılabilirler?
A) Kuvvetten kazanç için
B) Verimi arttırmak için
C) Kuvvetin yönünü değiştirmek için
D) Gücü arttırmak için
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[image: ]                          Ağırlıkları ihmal edilen makaralarla oluşturulan şekildeki düzenekte G ve P ağırlıklı cisimler dengededir.
       Buna göre F kuvveti ile P ve G ağırlıkları arasında nasıl bir ilişki vardır?
 A) F=P = G            B)  F = P<G   
C)  F = G<P           D) P<G = F
[image: ]19-                    
    Şekilde cismi kaldırmak için        uygulanan kuvvet 30 N ise 
    P yükü kaç N.dur?
    A) 15   B) 30   C) 45  D) 60
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[image: makaradüz]
Şekildeki makara sistemi ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?(Makara ağırlıkları ve sürtünmeler önemsizdir.)
A) Kuvvetten kazanç sağlar.
B) K cismini 20 cm yukarı çekmek için ipi 20 cm aşağı çekmek yeterlidir.
C) F kuvveti K cisminin ağırlığının yarısı kadardır.
D)  Sistemde 3 sabit, 1 hareketli makara vardır.
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[image: C:\Users\System Bilgisayar\Desktop\S\15.jpg]
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[image: C:\Users\Sinem YANIK\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\makaralar - Kopya.jpg]
Şekildeki düzenekleri kurup kutuyu dengeleyen kuvveti gözlemleyen Zeynep, yaptığı bu etkinliğin sonucunda aşağıdakilerden hangisini çıkarır?
A) Kuvvetten kazanç oranında yoldan kayıp vardır.
B) Kuvvet kazancı, makara sayısına bağlıdır.
C) Sabit makaraların sayısının artması sadece uygulanan kuvvetin yönünün değişmesini sağlar.
D) Basit makineler işten de kazandırabilir.
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EĞİK DÜZLEM
[image: C:\Users\KADİR\Desktop\7sınavı\29.jpg]1-
[image: 1195426761777944967ryanlerch_SunSquad_Group]2-
     Müge tekerlekli sandalye kullandığı için okul merdiveninden çıkmakta zorlanıyor. Sınıf arkadaşları Müge’nin merdiven yerine bir engelli rampası kullanması gerektiğini düşünüp engelli rampası projelerinin resmini çiziyorlar.
Hangi öğrencinin yaptığı proje seçilmeli ki Müge rampadan çıkarken en az kuvveti harcasın?
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8- Şekildeki eğik düzlem dengede olduğuna göre, l/h oranı aşağıdakilerden hangisine eşittir? (Sürtünmeler ihmal edilecek.) 
[image: ]
A) Kuvvet kazancına 	B) Yük kazancına 
C) İş 	kazancına	D) Enerji kazancına 

9- Şekildeki eğik düzlemde P yükünün dengede kalabilmesi 	için F kuvveti kaç N olmalıdır?	(Sürtünmeler ihmal edilecek.)
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A) 4 		B) 5 		C) 10 	D) 15
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13-  140 N ağırlığındaki bir yükü aşağıda verilen eğik düzlemlerden hangisi ile kamyona daha az kuvvet ile yükleriz?
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DİŞLİ ÇARKLAR - KASNAK – VİDA
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Şekildeki K,L,M ve N kasnaklarından oluşan sistem için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) K kasnağı ile M kasnağı aynı yönde döner.
B) K kasnağı ile N kasnağı zıt yönde döner.
C) K kasnağı 1 tur dönerse M kasnağı 2 tur döner.
D) K kasnağı 2 tur dönerse N kasnağı 1 tur döner.  
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11- Şekildeki sistemde dişlilerin üzerine diş sayıları yazılmıştır. A dişlisi ok yönünde 5 tur attığında D dişlisi hangi yönde  Kaç tur atar?
 (
I
II
A
B
C
D
12 Diş
20 Diş
20 Diş
12 Diş
)

A) I yönünde 3 tur atar.    B) II yönünde 5 tur atar.
C) II yönünde 3 tur atar.   D) I yönünde 5 tur atar.
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Sirtiinmelerin, cubuk ve makara agirliklar-

min ihmal edildigi asagidaki diizeneklerin
hangilerinde biiyiik bir kuvvet gerektiren ig,
daha kiiciik bir kuvvetle yapilabilir?

L

A) Yalniz | B) Ivelll
C) livell D) lvell
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Agagidaki basit makinalarin hangisinde kuv-
vetten kazang saglanmaz?
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Hareketli
makara

Ogretmen “Hayatimizi kolaylastiran

makineler” konusunu anlatirken yukaridaki
posteri hazirliyor.

Ogretmenln bu posterini hazirlama amaci
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)Kuvvetten kazang saglayan basit
makineler.

B)Yoldan kazang saglayan basit
makineler.

C)Isten kazang saglayan basit
makineler.

D)Kuvvetten kaybettiren basit
makineler.
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Yukarida verilenlere gbre basit makinelerle
gill hangisi gikanlamaz?

A) Kuwetin yonind degitrebiller
B) Kuwet kazancs salarlar.
©) isten kazang saglarler

D) Kuwetten kazanidigi oranda yoldan kaza-
il
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- Hipotes 1 Basit makineler, bilytik bir kuwelle
yapilacak isin daha Kicik kunetle
yapimasini saglayabil,

Hipotoz 2 Basit makineler uygulanan kuwe-
tin yonund degistrebil

Basit makineler lle ilgili yukaridaki her

hipotez asagidakilerin hangisinde ispatla:
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Fen ve teknoloji &gretimeni ogrencilerinden elle-
rindeki yUki daha kiglik kuwvet ile kaldirmalarina
olanak saglayacak bir duzenek kurmalarini istiyor.
Hangi dgrenci yaniis bir dizenek kurmugtur?

) B) Hamgl]
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Ty /(R o 1
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Aot | |bammidisiog
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o y_l Cubugun X
ucuna oturan
Ugurcan, Vol-
kan'dan ' daha
agrdr:
Buna gore, Volkan qubuk lzerindeki hangi
noktaya oturdugunda cubuk dengeye kesin-
likle gelemez? (Cubugun agri: hmal eiiyor)

MK BL om DN
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Vol Ayse§

g‘/r:ew Ay;ei

Ay taterevall Gzerinde Vel, Al ve Cel tara-
findan sekideki gibi dengelenmektedir. Buna
gbre Veli, All ve Celifin agirlilaninin siralan-
masi nasil olur?

A) Ali> Veli > Celil B Veli > All > Celil
©) Celil> Ali > Veli D) Celil > Vel > Al
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Sokil -1 Sekil - 1l

Sekildoki kaldiraglann agirign onemsiz ve csit

boimeiidi.

Sistem dengede olduguna gére;

1. Zeynep ve Can'n kileleri esit.

Il Ebrunun kiflesi Can'dan azdr

1l Sekil- 1l de Can'n yerine Zeynep gelirse denge
bozulmaz.

Yargianindan hangileri dogrudur?

) Yaniz1 B)ivell

S lvell D) live il
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‘Yukanidaki basit makinelerden hangileri ga-
lisirken kuvvet kazancr yoktur?

A) Yelnzleve  B) Masa ve ceviz kracagi
C) Yainizmasa D) Pense ve masa
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Hangi makara sistomi kullanilarak 2 N'luk bir
kuvvet ife 8 N'iuk bir cisim dengelenebilir?
(Strtunmeler ve makara agiriidar ihmal ediecek.)
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30N SON o_o
D
@
0 @ B o
(P

P,, P, ve Py adirikii cisimler sekildeki makara
diizeneklerinde sirasiyla 30 N, 60 N ve 60 N
luk kuwetlerle dengelenmistir

Buna gére, cisimlerin agirliklar P, P, ve P,
arasindaki iligki, asagidakilerden hangisin-
deki gibi olur? (Makaralann agirhidi ve surtunme-
ler Gnemsizdir)

A) P =P, =P, B P, <P, <Py
C) P,=Py <P, D) P, =P, <Py
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Sekildeki gocuk 100 N'luk ~TT—T—
ki dengede tutabilmek p

igin ipi kag N'luk kuvvetle
gekmelidir? (Makaralarin %
agiiiian ihmal edilecekir)

mnN

LES B) 50 75 D)100
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S cismi di farkl sekilde dengeleniyor.

1 durumunda D, dinamometresi 10 N u gas-
terdigine gore, Il ve Il durumlarinda D, ve
D, dinamometrelerinin gosterdigi degerler

kagar N olur? (Makera agrigi ve srtinmeler
Gnomsenmiyor)

D (N D, ()
A 1 20
B 1 5
o s 5

D) 20 10
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100N
100N

Yukaridaki palanga diizeneklerinde
100 N 'luk ytkler F, ve F kuvvetleri
ile dengelenmistir.

Bu kuvvetlerin degerleri asagiakilerden
hangisinde verilmistir?

F, F,
A) 50 N 50 N
B) 25N 50 N

C 75N 25N
D 25N 25N
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2

Suat

Oyle bir makera sistemi haziradm
Iy mlacm kit 1 YO hareke o

Suat, Fen ve Teknoloji dersinde hazrladig: diize-
nekle igii yukaridaki bigiyi veriyor.

Buna gére asagidakilerden hangisi Suat'in ha-
zirladigi diizenektir?

A l N
f Kawet
Kowet
D)
K.m«E E
o—
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4p

Yukarida ug makara dizenegi goril-
mektedir.Bu diizeneklerle ayni P yiki
F kuvvetleri ile dengelenmistir.

Buna gére Fy , F, ve F3 kuvvetleri ara-
sindaki i I|§k 'nedir?

A)F>F=F B)F1=F2=F3
C)F, = >F D)F2>F1>F3
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Yanda verilen makara
ile ilgili olarak;
I. F kuvvetinin buyuklagi P

yikine esittir.

Il. Yoldan kazang vardir.

Ill. YUkd 2m yikseltmek igin
kuvvetin uyguladigi ip
4 m cekilmelidir.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell
C) lve lll D) Il ve llI
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Sekildeki basit makineye uygulanan kuvvet ile ipe
bagh yiik yukari cekilmektedir.

Yuk

Buna gore, bu basit makine i¢in asagida verilen-
lerden hangisi dogrudur?

A) Kuvvetten kazang saglar.

B) Isten ve enerjiden kazang saglanir.

C) Kuvvetin yéniinii degistirir ve is kolaylgi-saglar:
D) Yoldan kazang saglar.
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Yanda verilen makara

ile ilgili olarak;
I. Yoldan kazang saglar.

Il. F kuvvvetinin degeri 20
N’dan kuaglktar.

lll. YUkd 10 m yiksegde ¢ika-
rabilmek kuvvetin uygu-
landigi ip 5 m gekilmeli-
dir.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvelll

C) live lll D) I, Il velll
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Sekilde verilen
makara sisteminde
K cismi dengededir.

Dinamometre

20 N’u gésterdigine
gore K cismin agir-
hg1 ka¢ N°dur?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100
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Sekildeki li¢ sistemde sabit makaralar kullaniimigtir.
Agirigi G olan bir cisim U¢ degisik sistemde F, F, ve
F3 kuvvetleri ile dengede tutulmaktadir.

Sabit
makara

Buna gére; Fy, F5, F3 kuvvetleri arasindaki biyiik-
liik iligkisi agagidakilerden hangisidir? (Surtinme-
ler 6nemsizdir.)

AF,=F,=F3 B)Fy>Fy>F3
C)F1=Fy>Fy D)Fy>Fy=Fg
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Sekildeki sistemde G yiiki, F

kuvvetiyle dengelenmisgtir. p

emrm——Y €1

Asagidakilerden hangisinin degigmesi, F
kuvvetinin degerinin degigsmesine neden
olmaz?

A) G yukinun dedigmesi

B) Makaranin agirhginin artmasi

C) Makaranin yarigapinin (r) artmasi

D) Gézlemin baska gezegende yapilmas!
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@*&K

Sekildeki yiikil tira yiiklemek isteyen Arif, asa-
gidaki hangi egik diizlemi kullandiginda kuv-
vet kazanci digerlerine gbre daha bilyiik olur?

A) B)

C) D)

3n
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All, Mert ve Emre 6zdes figian ayni yUksek- |
lige gikarmakigin sekildeki kalasiar kullaniyor.
Buna gre,

1. Alfnin yoldan kaybi
I, Al en az kuvvet harcar.
Ill. Emre, en fazla kuvvetten kazang sagiar.

yukandaki yargilardan hangileri dogrudur?

A lvell B)lvell
) ivell D)1, livelll
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Faruk sekildeki gibi

olusturdugu egik diiz- ip
lemde ipin ucuna Cisim
kuvvet uygulayarak

cismi dengede tut-

maya calisiyor.

Buna gore, Faruk asagidaki diizeneklerden
hangisini olusturursa cismi dengelemek
icin gereken kuvvet en kiiciik olur?

A) B)
h h
D)

2¢
2h
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Bir gocuk sekildeki gibi ek dizlem kulanarak bir
yiikis h yiksekligindeki kamyona az kuvvet uygu-
layarak gikarmak istiyor. Bunun icin asagidaki-
lerden hangisini yapmamall

A) Egik dizlemin boyunu arttimak.

B) Egik dizlemle yer arasindaki agy: daralt-
mak.

) Yk pargalara bolerek birkag seferde gikar-
mak

D) Egik dizlemde alacag yolu azaltmak.
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Bit isgi kamyonete yikleyecegi bir sandig farki
uzunluklardaki K, L ve M egik dizlemerinin her-
hangi birinden gikarmak istyor.

Isginin egik duzlemlerden cismi gikanrken
uygulayacag: minimum kuvvetier Fy, Fy ve
Fyarasindaki lliski nasildir?

A Fe=F=Fy B) F> FL> Fy
C)Fy>F, > Fy D)Fy=F, >Fy
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Asagidakilerin hangisinde K cismi h yiiksekli-
gine en kiigik kuvvet uygulanarak cikartilabilir?
(Surtunmeler nemsi
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80N 7 h F=20N

Sekildeki sistemde 80N agirligindaki yiik, 20N luk kuvvet
ile dengelenmistir.

Buna gbre, % orani kagtir?

(Makara agirliklar ve strtinmeler 6nemsizdir.)
1 1
A) 5 B) P C)2 D) 4
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Egik dizlemle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
anhghr?

A) Egim arttik¢a uygulanmasi gereken kuvvet artar.
B) Yoldan kazang saglar.
C) s ve enerjiden kazang saglamaz.

D) Egik dizlemin boyu arttinidiginda cisimler daha
kiguk kuvvetle yukan gikariabilir
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Fy Fa F3

hz h a h g0

Adirhiklan esit olan sekildeki cisimleri yukari
¢ikarmak icin F, F, ve F; kuvvetleri uygulan-
maktadir.

Buna gére kuvvetler arasindaki iligki aga-
Gidakilerden hangisinde verilmistir?

A) Fy=F,=F,4 B)F1>F2>F3
C) Fg>F,>F, D)F3>F2>F1
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K 2m
T

Sekil-1 Sekil-1l

Ozdes sandiklar, farkli uzunluktaki egik duz-
lemlerde K ve L kuvvetleri uygulanilarak sa-
bit suratlerle 2 m yiikseklige gikariliyor.

Buna gore, Sekil-l ve Sekil-I'deki diize-

neklerle ilgili asagidakilerden hangisi

séylenemez?

A) K kuvveti, L kuvvetinden buyuktr.

B) Her iki diizenekte de kuvvetten kazang
saglanmistir.

C) L kuvvetinin blytkligu, sandigin agirli-
gindan kuguktr.

D) Sekil-I'deki egik diizlemde yoldan kayip,
Sekil-I'dekinden daha fazladir.
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Sedat, hergiin okulla ev arasini bisikletiyle gidip
gelmek istiyor. Bu yiizden okuldan eve daha kisa
siirede varabilmek igin, pedalin bir tur dondirdii-
diinde daha fazla yol almasini saglayacak bir bisik-
let almalidr.

Buna gére Sedat, asagidaki Szdes tekerlekli
bisikletlerden hangisini segmelidir?
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